



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

12/5/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

亲爱的读者,

1. 谨记住我们的主即将再来

每当阅读神的话语, 我们总被提醒我们的主即将再来。今天早上 (30 April 2013) 我收到徐君华牧师从台湾的来信, 警戒我们这惊天动地的事迹已近。 我将他的信转载让读者分享。

“亲爱的祷告同伴与弟兄姐妹,

我们主耶稣基督再来的预兆

当耶稣的门徒问祂关于祂再临的预兆时, 祂回答说:

“你们也要听见打仗和打仗的风声... 多处必有(瘟疫)、地震。” (马太福音 24: 6-7)

A. 地震: 最近的一连串地震于 2013 年 3 月 27 日发生在台湾和 2013 年 4 月 20 日发生在中国四川, 这些都是主再临的预兆。虽然地震中心是在台湾南部, 我们在台北感觉到震颤, 居住的公寓大厦也摇动起来, 我们被摇晃得一阵眩晕, 也感到很无助。

B. 瘟疫: 这是主再来的另一个预兆。1997 年发生 H5N1 禽流感, 接着是 2003 年的 SARS (严重急性呼吸综症), 而目前最新的流行病毒是 H7N9 禽流感。中国已经有 10 个省份遭受这种致命病毒的感染。我们最近刚刚到访其中的一省。

恩慈的主确实眷顾我们。探访之后的两天, 台湾发现第一宗 H7N9 禽流感病例。一位刚从中国回来的台湾商人感染了这种病毒。(注: 中国最新的报导: 120 人被感染, 至 2013 年 4 月 26 日为止, 在 10 省内已有 23 人死亡。)

传扬福音信息

马太福音 24: 14: “这天国的福音要传遍天下, 对万民作见证, 然後末期才来到。”

尽管有了以上的征兆, 主耶稣告诉我们末期来临之前福音要传遍天下。我们感谢主的带领, 让我们能够在 2013 年 4 月去一趟中国, 向一位信徒的丈夫分享福音。他的政治背景 (共产党党员) 使他不能“公开”地成为基督徒。然而, 听完了救恩的福音之后, 他愿意作决志祷告并接受基督为他个人救主。请为他的灵命增长祷告, 并祈求他有更坚强的信念足以让他坦然地追随基督。

要彼此劝勉...即知道那日子临近

希伯来书 10: 24-25: “又要彼此相顾, 激发爱心, 勉励行善。你们不可停止聚会... 倒要彼此劝勉, 既知道 (原文作看见) 那日子临近, 就更当如此。”

周姐妹 10 年前在约旦的纺织厂工作时就信主了。由于童年时的悲惨遭遇, 在听到福音之前常常想要自杀。但是, 成为基督徒之后, 神改变了她的生命与想法。在最近的探访中, 我们看到她充满主的喜乐。令我们感到安慰的是, 尽管在回国后面临许多磨难她仍然继续信靠主耶稣。

她为 10 年后能与 我们重逢感到非常开心。她告诉我们她婚姻破裂因为丈夫对她不忠，但是她感谢神坚固她的信心。我们以神的话语勉励她，无论遇到什么困难都要坚定。听了神的话语，她信心十足地确保我们会继续信靠主耶稣因为她诚信耶稣爱她。”

愿神祝福你们！

主内君华与秀英

2013 年 4 月 29 日

2. 我们务要留意

问题是：我们听了这么多的警言，但是**主为何还没来**？许多人已有“狼来了”的心态，认为根本没有“主再来”这回事。

那么究竟主为什么还没来？答案就在神的话语：“**主所应许的尚未成就，有人以为他是耽延，其实不是耽延，乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。**”（彼得后书 3：9）

但愿我们行善不可丧志，继续耐心地谨守、等待、祈祷、服事，时时刻刻仰望主、作好准备等待祂的降临。

到时我们将有莫大的喜乐！主终于再来！在这之前，让我们继续服事与祷告。

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (5 月份)

灵命激励

教会的肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。

金句背诵

（提摩太后书 1:7, 2:1）

因为神赐给我们不是胆怯的心，

乃是刚强、仁爱、谨守的心。

我儿啊，你要在基督耶稣的恩典上刚强起来。

（提摩太后书 2:2）

你在许多见证人面前

听见我所教训的，

也要交托那忠心

能教导别人的人。

读经运动

旧约圣经：民数记第 18 章到第 22 章

什么是不属于福音的 (I)

**“…不过有些人搅扰你们，要把基督的福音更改了。”
(加拉太 1: 7)**

在我们查考什么是福音之前，我们应该先思考什么是不属于福音的。圣经里有多次警告，要我们谨慎提防那些‘把基督的福音更改’与传讲‘另一类福音’的。当然，我们绝不是离经背道故意去传讲假福音误导别人，但是有时候由于我们的无知，导致我们以不完全正确的福音去分享作见证。因此，今天我们就来考查一些对福音的常见错误观念，或者在见证与分享福音时所犯的一般错误。

首先，我们要了解福音不仅仅是关于神是爱以及耶稣要与你为友。虽然这句话是对的，而且表达出来的福音意义往往就是如此而已。但是，我们必须清楚地表示神的属性并不只是爱，祂也是圣洁、公义、恩慈、满有智慧的神。对基督教的一般错误观念是由于过分注重神的爱而忽略了其他同样重要的神之属性。是的，神爱世人，祂要拯救我们，可是祂也憎恨罪行，人的罪孽问题若不解决，就不能与神和好。是的，耶稣期望与我们亲近，可是若非我们忠心信靠祂为我们的救主，我们就不能与祂亲近。我们不能只视祂为‘友’。祂也是血祭、我们的救赎者、主宰以及将要来临的王。

…待续 (第 9 页)

什么是不属于福音的 (I)

--- 接续 (第4页)

其次，福音不仅仅是关于我们必须尝试过正确的生活。有时候，我们正确地提到关于罪性的问题以及如何先处理罪的问题再与神和好。然而，我们却没有提出耶稣就是救恩的道理，反而传讲所谓的藉着行为能得救的福音，鼓励他们要开始来教会、并要从事一切正当的事。我们花很多的心思确保他们过着神所悦纳的生活、合乎圣经以及合乎好基督徒标准的生活。可是，我们忘了与他们分享那能拯救他们并使他们摆脱罪的捆绑的完整福音。

第三，福音不仅仅是使人跟着你念决志祷告。当我们传福音的时候，往往以为只要那个人相信耶稣基督，然后跟着我们一起念决志祷告的时候就是大功告成。那个祷告本身没有错，而我也不是对那些说过那个祷告的真正信徒有何置疑。然而，不能只凭着那祷告，就肯定那个灵魂是被拯救了。我们要小心避免让那说了那段祷告之后却没有真正得救的人有任何的假保证。真正的救恩信心，不是单凭对几个真理教义的同意，而是圣灵在人的内心动工使他重生，灵魂复苏，以得一个新生命。如此的信心肯定能结出悔改的果子。

主内
许凌康传道